

不忘初心 砥砺前行
学院举行 2018 年元旦文艺晚会暨优秀学生颁奖典礼



本报讯 12月27日晚，“不忘初心 砥砺前行”2018元旦文艺晚会暨优秀学生颁奖典礼在学院体育馆举行。学院院长盛健，副院长黄爱平，副院长王敏，分院、行政处室负责人及学生代表1000余人观看了表演。主持人为姚蓓蕾、倪林辉、毛昭琳、洪东宇。

盛健致新年贺词。他说，2017年，党的十九大胜利召开，学院获得了全国无偿献血促进奖单位奖和浙江省高校无偿献血爱心集体。学院的专业建设、课程建设、师资队伍建设稳步推进。全院师生共创了“育英好课堂”，评选了育英的“金星”、“银星”教师。同学们在各种大赛取得骄人的成绩，在全省“挑战杯”创新创业竞赛、全省大学生职业

生涯规划与创业大赛、全国商业精英挑战赛创新创业总决赛都取得了良好的成绩；学院体育运动队更是成绩骄人，在第十七届全国大学生田径锦标赛获得丙组团体第一、女子团体第一，在浙江省大学生篮球联赛获得男篮乙A组冠军等。学院的所有荣誉和成绩都离不开广大学子的支持和信任。今天晚会的主题是“不忘初心 砥砺前行”，希望同学们牢记使命，为实现自己和民族的梦想而不懈奋斗。

各分院、大学生艺术团及社团分别表演了精彩的节目。

会上还表彰了校内外各类比赛获奖学生、寝室文化节文明寝室、社团文化月精品活动等。

(宣传信息处 翁方婷)
本版摄影:刘飞燕 陶熠伟



编委会 ■主任:盛健 ■副主任:王锡耀 黄爱平 谢鑫 王敏
■委员:王贤军 田翔 邬佳 刘飞燕 张中新 宋连凯 严志嘉 欧阳驹 郑博旺 赵淑桐 赵瑞晖 姜蕾 徐晓斌 崔海辉 谢厚华 谢剑锋 潘伟军(按姓氏笔画排序)

编辑部 ■总编辑:夏瑛 ■副总编:刘飞燕 ■编辑:翁方婷
学院地址:杭州经济技术开发区4号大街 邮编:310018

2017年12月

浙江育英职业技术学院报



厚德载物 自强不息

第9期
(总第189期)
2017年12月

浙内准字(GX)第014号
月报
本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

“育英好课堂”创建活动圆满落幕

本报讯 12月22日，“育英好课堂”微课展示在三号报告厅举行，12名通过“育英好课堂”创建活动海选、复赛的教师，通过15分钟的精彩课堂教学改革活动。活动创建分三个阶段：一是对“育英好课堂”的创建目标和评价标准进行广泛深入宣传讨论，由分院部组织评选，全院所有课程纳入共创共建。该阶段全院学生每周对每门课程进行投票，持续6周(新生4周)，统计后有学生11652人次参与微信投票，平均参与率88.18%。二是复赛阶段：由校内教师和学生组成评委组，随堂听课1节，打分评价，由全院297名教师(课程组)中评选出得票率超过50%的26人参与复赛，通过“精彩一课”，遴选出12人进入决赛。三是决赛阶段：由校内外专家和学生组成评委组，对12位教师的一堂微课展示进行打分评价，评定“育英好课堂”优秀班级，以及“金星”“银星”教师。

6位“金星教师”分别是：赵燕、陈悦嫣、朱娴、石华玲、王彤。6个优秀参赛班级分别为：17空乘1班、16电商3+2班、17国贸五一班、16会展班、17计应AB班、17老挝班。盛校长强调，好课堂活动更是一个仪式，宣示育英人对教学工作的尊重，和对课堂的敬畏。希望这样的宣言，将会沉淀为学院的文化，弥漫于整个校园。教师潜心教学，学生努力成长，学校一定会变得更加美好。

5位特邀校外专家分别为：全国职业院校教学工作诊断与改进专家委员会委员王成方、浙江省机械类专业教学指导委员会主任管平、浙江省文化教育类专业教学指导委员会主任胡世明、浙江省工商管理类专业教学指导委员会主任陈丽丽、新道科技股份有限公司助理总裁兼沪浙区总经理、浙江省“互联网+”大学校长特邀评审委胡世明教授现场点评说：“育英好课堂”参赛教师教学基本功扎实，准备充分，教学过程体现了高职教育规律，是真正受到学生喜爱的好课堂。

2017年下半年，学院针对当前高校课堂现状，为进一步提升教师教育教学能力，提高教育教学质量，更

好发挥课堂教书育人主阵地作用，在全校形成敬畏课堂、尊重教师和教学的浓郁氛围，决定开展“育英好课堂”教学改革活动。活动创建分三个阶段：一是对“育英好课堂”的创建目标和评价标准进行广泛深入宣传讨论，由分院部组织评选，全院所有课程纳入共创共建。该阶段全院学生每周对每门课程进行投票，持续6周(新生4周)，统计后有学生11652人次参与微信投票，平均参与率88.18%。二是复赛阶段：由校内教师和学生组成评委组，随堂听课1节，打分评价，由全院297名教师(课程组)中评选出得票率超过50%的26人参与复赛，通过“精彩一课”，遴选出12人进入决赛。三是决赛阶段：由校内外专家和学生组成评委组，对12位教师的一堂微课展示进行打分评价，评定“育英好课堂”优秀班级，以及“金星”“银星”教师。

(院办 段曹钢)



致敬课堂 助力成长

学院院长盛健在“育英好课堂”决赛上的讲话



学校的根本任务是教书育人，课堂是教育的主要载体，我们辛勤的教师和可爱的同学，在课堂中一起完成人才培养的神圣使命。有好课堂，才有好学校。好课堂，就是艺术。今天的活动更是一个仪式，宣示育英人对教学工作的尊重，和对课堂的敬畏。希望这样的宣言，将会沉淀为学院的文化，弥漫于整个校园。教师潜心教学，学生努力成长，学校一定会变得更加美好！

这就是本次活动的意义和主旨：致敬课堂，助力成长！

省委党的十九大精神宣讲团成员胡坚应邀来我院宣讲

本报讯 12月19日下午，浙江省委党的十九大精神宣讲团成员、省人大常委会委员、教科文卫委员会副主任、浙江大学中国特色社会主义理论体系研究中心主任，省委宣传部原常务副部长胡坚应邀来我院宣讲党的十九大精神。学院党委书记王锡耀主持宣讲会。学院领导、全体教职工聆听报告。

胡坚作了《开创中国特色社会主义新时代——学习领会党的十九大精神》专题报告。他围绕十九大报告，从党的十九大精神八大主要学习

要点、全面认识党的十八大以来取得的巨大成就、准确把握我国发展新的历史方位、全面认识新时代中国共产党的历史使命、深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵等方面作了全面阐述和系统解读。

胡坚强调，学习党十九大精神，要树立四个自信，深入了解党的十九大主题，切实担当起新时代中国共产党人的历史使命；要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想，深入理解解决决胜小康社会、开启全

面建设社会主义现代化国家新征程；要全面把握八项战略部署，坚定不移地全面从严治党、不断提高党的执政能力和领导水平。

胡坚指出，习近平新时代中国特色社会主义思想最根本的是解决了八个明确，他鼓励学院师生要心中有梦想，思想与时俱进，要抓住“互联网+、一带一路”这三大经济发展历史机遇，乘势而上，把自己的命运、学校的命运同国家命运、民族命运联结起来，努力为贡献。

(党委宣传部 刘飞燕)

王锡耀做总结，他指出，胡坚部长从理论和实践相结合的高度，作了非常精彩的宣讲，为我们提供了一次学习党的十九大精神的丰富大餐，也为我们更好地理解和把握党的十九大精神，抓好学习宣传贯彻工作具有重要指导作用。王锡耀要求各分院部党总支部、学工部、团委要将报告会精神传达好、落实好，把全体师生的思想和行动统一到党的十九大精神上来，在学懂、弄通、做实上迈出一大步。

服务意识，安检业务扎实，工作态度认真负责，具备吃苦耐劳的工作作风。”学院领导非常重视此次安检项目的实施，学院院长盛健、民航交通分院院长崔淑桐、继续教育分院院长崔海辉等领导先后赴现场鼓励慰问安检学生及退伍士兵，对学生的良好表现给予充分肯定。

(民航交通分院 汪迎春)

安检专业学生圆满完成第四届世界互联网大会安保重任

本报讯 12月5日，我院180名安检专业学生圆满完成第四届世界互联网大会暨乌镇峰会安检任务，平安返校。

第四届世界互联网大会乌镇峰会于12月3日至5日在桐乡乌镇成功举办，来自国内外约1500名嘉宾、700多名记者、400余名全球知名互联网企业以及地球上最活跃的经济因素和变革力量都汇聚在乌镇。

大会社会关注度高、国际

影响很大，处于最高级别的安保标准，面对此次标准高、参与人数众多的巨大压力，安检教研室从动员、培训、前期的组织事无巨细一一落实，强化带队教师的责任意识，安排16级安检专业学生全程带领，17级安检专业学生和24名退伍士兵交叉编组参与项目实施。

并统一礼仪、统一操作标准、统一培训，有组织有序地分批次对新生统一进行礼仪、职信称赞我院学生“具有良好

形象、安检业务、X光机图像的岗前培训。学生们以饱满积极的职业风貌展现现在乌镇的各个安检站点，为自己的大学生活涂抹了一笔亮丽的色彩。

全体安检人员克服各种困难，以标准职业人的良好精神风貌，严谨的工作作风，万无一失的工作成效，受到各级领导的表扬。安保集团发来的感谢信称赞我院学生“具有良好的

大赛以客舱服务与客舱安全为载体，以赛促学，以赛带训，展示参赛选手的航空服务知识、技能以及职业素养。

我院参赛选手以甜美的微笑、娴熟的专业技能、流利的英语口语和很强的应变能力等出色表现，全部获奖。

(民航交通分院)

30名“小梧桐”志愿者闪耀世界互联网大会

12月3日至5日，第四届世界互联网大会·乌镇峰会隆重举行。我院30名空乘专业学生作为“小梧桐”志愿者，参与峰会礼宾服务。她们从15所高等院校7000多人中脱颖而出，经过两轮面试、多次测试后才最终入选。因形象好、气质佳、综合素质高而广受赞誉，并被中国网、浙江日报等多家媒体报道。(团委)